

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2024

AVISO DE RETIFICAÇÃO

Informações específicas: Tendo em vista erro formal de digitação no edital de abertura ficou grafada data incorreta da sessão de abertura, data esta divergente do aviso de publicação, motivo pelo qual ratifica-se a data do aviso de publicação e retifica-se a data constante no edital de abertura: Onde se lê: RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: Até às 08:30 horas do dia 26/02/2024. ABERTURA E JULGAMENTO DAS PROPOSTAS: As 08:30 horas do dia 26/02/2024. INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: As 09:00 horas do dia 26/02/2024. Deve se lê: RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: Até às 08:30 horas do dia 27/02/2024. ABERTURA E JULGAMENTO DAS PROPOSTAS: As 08:30 horas do dia 27/02/2024. INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: As 09:00 horas do dia 27/02/2024. Entrega e Abertura dos Envelopes: Até as 08:30 horas (horário de Brasília), do dia 27/02/2024. Editais original: Afixado no endereço acima ou pelo e-mail lici.altoaia@hotmail.com, site: <http://altoaraguaia.mt.gov.br/> e www.bnc.org.br. Fundamento Legal: Lei Federal 14.133/2021 e Decreto Municipal 059/2023.

Alto Araguaia - MT, 07 de fevereiro de 2024.

Leidiane Pereira Farias

Pregoeira

Publicar-65-99228-9990

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 4a75746c

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar